



В Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в водоеме



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины.

01 мая 2017 года из воды озера «Нырково» на одной из баз отдыха в массиве Орехово во Всеволожском районе Ленинградской области извлечено тело неустановленного мужчины, на вид 30-40 лет, без признаков насильственной смерти.

В настоящее время следователем устанавливаются причины произошедшего, устанавливается личность погибшего. Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и медицинского судебного исследования тела.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1120658>